SPRAWOZDANIE CP #2-3
wg. wzoru obowigzujgcego podczas epidemii.

Imie i Nazwisko studenta: Grzegorz Biskup

Nazwa przedmiotu: Badania Operacyjne i Logistyka CP #2-3,
- kierunek studiéw: Informatyka Stosowana,

- rodzaj studidw: stacjerarne/niestacjonarne,

data sporzadzenia sprawozdania: 13-06-2020r.

Tematy ¢wiczen:

Optymalizacja przeptywow w sieciach dostaw — programowanie liniowe,
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1.2.

1.3.
1.4.

Opis zagadnienia:

Problem maksymalnego przeptywu w sieci — dotyczy zagadnien transportowych
z punkt A do punktu B. Zagadnienie rozpatrujemy w oparciu o dane takie jak drogi, po
ktdrych transport jest mozliwy. Drogi charakteryzujg sie okreslong przepustowoscia, czyli
informacjg o tym ile towaru mozna przetransportowa¢ dang drogg. Towarem moze byé
prawie wszystko. Badaniu przeptywu mogg zostac¢ poddane np. maksymalna ilos¢ osdb jakie
mogg zostaé przewiezione komunikacjg miejskg od petli A do petli B w ciggu godziny, a takze
ilos¢ samochodow jakie w ciggu godziny moze maksymalnie przejechaé z punktu A do
punktu B.

Metodyka rozwigzania

- oparta o programowanie liniowe. Niezaleznie od typu problemu, celem jest
znalezienie rozwigzania optymalnego. Rozwiazanie optymalne pomaga w podjeciu
decyzji, o wyborze optymalnego planu transportowego lub produkcyjnego.
Wykorzystane narzedzia: MS Excel oraz dodatek Solver

Reprezentacja rozwigzania za pomocg wyzej wymienionych narzedzi:

Tresé:

,Firma posiadaja dwa oddziaty chce zaplanowaé dystrybucje przy dodaniu kolejnego
kanatu.”

Wezty: potencjaty zdefiniowane na podstawie instrukcji dotyczacej przeptywdw w sieciach
w tabeli ponizej:

o© Zaktad al 250
3
N Zakfad a2 300
Odbiorca b3 120
42
3 Odbiorca b4 250
5
Odbiorca b5 100




Koszty przeptywu - okreslone sieciowa reprezentacjg z tresci zadania:

K13 Kis K21 Kos Kos Ks.4 Ks-3 Ke-4 Ks-s Kss

3 5 2 6 2 8 5 4 1 4

Waruni poczgtkowe (ograniczajgce):

wezet 6 > punkt tranzytowy
Xe-3+Xp-4+Xe.5+X1.6+X2.6=0
X1-3>=30 & X1.3<=50
X16+X1-3-X2.1<=250
X13+X6-3-X3.4=>120
X6-4+X3.4-X4.5=>250
Xo-6+X2-5+X2.1<=300
X4.5+Xe5+X25>=100
X1.6<=150

Funkcja celu:
F(X) = 2*X2.1 + 3*X1-3 + 5*X2.6 + 6*X0.6 + 2*X2.5 + 5*Xe-3 + 4*Xe.4 + 1*X6.5 + 8*X3.4 +4*X4.5

Narzedzie Solver wykorzystano do maksymalizacji funkcji celu

Wyniki:

X13 X1-6 X241 X2-6 X25 Xe-3 Xe-4 Xe-5 X34 Xas

50 150 0 300 0 450 0 0 380 130

Odpowiedz: plan maksymalnego przeptywu dla zadanej sieci wynosi f(x) = 8510.
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